
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Die Berufsfachschule für Logopädie des Evangelischen Krankenhauses Alsterdorf bildet seit 1974 Logopäd*innen in drei laufenden Kursen á 20

Teilnehmer*innen aus. Wir suchen Sie als

Dozent *in (m/w/d) für das Fach Pädagogik

Arbeitsumfeld

Wir bilden laufend drei Kurse à 20 Schüler*innen aus. Da sich unsere Schule in den Räumlichkeiten des Werner Otto Instituts befindet, besteht

hier eine enge Zusammenarbeit mit diesem großen sozialpädiatrischen Zentrum. Des Weiteren besteht eine Kooperation mit dem

Evangelischen Krankenhaus Alsterdorf und der Stimm,- Sprech- Sprachabteilung des Universitätskrankenhauses Eppendorf. Seit 2010

kooperieren wir mit der Medical School Hamburg, Fachhochschule für Gesundheit und Medizin. Dadurch haben unsere Teilnehmer*innen die

Möglichkeit, ausbildungsbegleitend zu studieren und in insgesamt nur 4 Jahren die Doppelqualifikation Berufsabschluss und Bachelorabschluss

zu erwerben.

 

Wir bieten

Austausch und Kontakt zu dem Team unserer Berufsfachschule

Gut ausgestattete Unterrichtsräume

Sehr interessierte Schüler*innen

 

Aufgaben im Überblick

Unterricht im Fach Pädagogik

Sie unterrichten einmal pro Woche mit 2 Unterrichtseinheiten (90 Min.)



Abnahme der mündlichen Prüfung im Rahmen der staatlichen Abschlussprüfung einmal im Jahr (i.d.R. im September)

 

Wir suchen

Freude an der Erwachsenenbildung

Wünschenswerterweise Erfahrung in der Unterrichtstätigkeit

Kenntnisse in dem o.g. Aufgabengebiet

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Honorar pro Unterrichtseinheit (� 28,50)

Arbeitsbeginn: Ab sofort bzw. möglichst zeitnaher Einstieg

Befristung: Honorarvertrag

Arbeitszeit: Nach Absprache, 2 Unterrichtseinheiten pro Woche

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Petra Schmitz

Schulleiterin

Telefon:  040 5077 3163

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Berufsfachschule für Logopädie der Ev. Krankenhaus Alsterdorf gGmbH im Werner Otto Institut

Kennziffer: 24-EKA-00405

www.bfl-hamburg.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Dozent-Fach-Paedagogik-24-EKA-00405
https://www.alsterdorf.de
https://www.bfl-hamburg.de
https://www.alsterdorf.de

